
Nová publikace o přístupnosti: Jiná Praha – Průvodce přístupností pražských parků I.

V květnu vydává 
Pražská organizace vozíčkářů, o.s. 

novou publikaci 

Jiná Praha 
– 

Průvodce přístupností pražských parků I.

Brožura  popisuje  přístupnost  vybraných  parků 
v Praze  tak,  aby  se  každý  jejich  návštěvník 
s tělesným  handicapem  mohl  na  základě 
získaných  informací  rozhodnout,  zda  je  pro  něj 
park přístupný nebo jakou míru dopomoci bude při 
jeho návštěvě potřebovat. 

Formu  popisu  „bariér“  jsme  upřednostnili  před 
označováním  míst  za  bariérová  či  bezbariérová, 
protože  každý  člověk  s tělesným  postižením  má 
specifické  potřeby  související  s druhem  i  mírou 
tělesného postižení a používanými kompenzačními 
pomůckami,  a  má  tudíž  i  odlišné  nároky 
na „bezbariérovost“.

Jiná Praha – Průvodce přístupností pražských 
parků I. popisuje přístupnost parků první kategorie 
– Obory Hvězda, Zahrady Kinských, Petřína, parku 
na  Hradčanském  náměstí,  Vrtbovské  zahrady, 
Letenských sadů, Stromovky a Vítkova. 

U  každého  parku  jsou  popsány  vstupy,  terén,  dostupnost  MHD,  parkování,  přístupnost  památek, 
volnočasových  center  a  občerstvení,  čtěnáři  zde  najdou  také  základní  informace  o  parku  a  jeho 
zajímavostech. Kromě slovního popisu je přístupnost vyznačena i systémem piktogramů. Při orientaci 
pomohou mapy jednotlivých parků, ve kterých jsou zakresleny vchody, zajímavá místa parku, dětská 
hřiště,  toalety  atp.  Všechna  popisovaná  místa  osobně  prošel  zkušený  tým  Pražské  organizace 
vozíčkářů  v čele  s vedoucí  projektu  Bezbariérová  Praha  Mgr.  Miladou  Burčíkovou.  Do  mapování 
přístupnosti parků se zapojili i členové a klienti organizace, za což jim velice děkujeme.

Jiná Praha  –  Průvodce  přístupností  pražských parků  I. volně  navazuje  na  Atlas  přístupnosti 
Pražské  památkové  rezervace  UNESCO,  který  zpracoval  tým Pražské  organizace  vozíčkářů  pro 
MHMP. Plánujeme vydání dalších dílů ze série průvodců Jiná Praha, které budou mapovat přístupnost 
ostatních oblíbených „zelených“ míst Prahy.

Jiná Praha – Průvodce přístupností pražských parků I. je napsána ve dvou jazykových mutacích – 
ČJ a  AJ.  K dispozici  je  zdarma v Pražské organizaci  vozíčkářů,  o.s.,  Benediktská  688/6,  Praha 1, 
tel.  224 827 210,  www.pov.cz,  pov@pov.cz,  kontaktní  osobou  je  Jaroslava  Franková  – 
frankova@pov.cz. Kancelář je pro veřejnost otevřena po –  čt  9 – 16 hodin, pá 9 – 15 hodin.

Tisková  konference u  příležitosti  vydání  publikace  se  uskuteční  v úterý  19.  května  v 10:30 
v kanceláři Pražské organizace vozíčkářů (kontakt viz výše).
__________________________________________________________________________________

Pražská  organizace  vozíčkářů,  o.s.  byla  založena  v roce  1991.  Věnuje  se 
poskytování  přímých  sociálních  služeb  i  služeb  doplňkových  lidem  s tělesným 
postižením,  zejména  vozíčkářům.  Mezi  hlavní  projekty  organizace  patří  osobní 
asistence,  poradenské  služby,  vzdělávací  a  volnočasové  aktivity  pro  osoby 
s postižením a aktivity související s problematikou přístupnosti budov a infrastruktury.
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